

# Kuciak psal o podivném financování Lipšice a jeho strany NOVA. Ve všech zločinech, aférách a intrikách na Slovensku se opakuje jeho jméno!

[cz24.news/kuciak-pisal-o-podivnom-financovani-lipsica-a-jeho-strany-nova-vo-vsetkych-zlocinoch-afarach-a-intrigach-na-slovensku-sa-opakuje-jeho-meno](https://cz24.news/kuciak-pisal-o-podivnom-financovani-lipsica-a-jeho-strany-nova-vo-vsetkych-zlocinoch-afarach-a-intrigach-na-slovensku-sa-opakuje-jeho-meno)

23. února 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

**SLOVENSKO: Majitelé firmy, jejíž výběrová řízení kritizovala Transparency International, darovali straně NOVA 50 tisíc eur. Dnes ji už nesponzorují, s firmou však stále spolupracuje krajský funkcionář Lipšicovy strany.**

Vladimír Škola je krajským předsedou strany NOVA v Trenčíně. V minulosti podnikal i se žilinským šéfem strany Sít Martinem Kapitulíkem.

Škola a Kapitulík spolu působily ve firmě Euro Asset, ze které později Kapitulík odešel.



Daniel Lipšic

Zdroj: TASR



Ján Kuciak

Majitelia firmy, ktorej výberové konania kritizovala Transparency International, darovali strane NOVA 50-tisíc eur. Dnes ju už nesponzorujú, s firmou však stále spolupracuje krajský funkcionár Lipšicovej strany.

Škola začal následně spolupracovat se společností Premier Consulting, což je největší eurofondová agentura na Slovensku. Její jednatelem je Miroslav Lopata.

**Škola, Kapitulík a Lopata byli v minulosti členy Občansko-demokratické mládeže, která patřila pod Demokratickou stranu. Ta později splynula s SDKU.**

## 50 tisíc pro NOVA

---

Transparency International v roce 2013 zjistila, že smluvní partneři Premier Consulting založili čtyři občanská sdružení. Ty ~~dostaly~~ měly dostat od Zemědělské platební agentury 320 tisíc eur.

Společnost Premier Consulting jim následně dělala výběrová řízení, která vyhráli firmy Marcela Moravčíka. Moravčík je právní zástupce Premier Consulting a bývalý spolužák Miroslava Lopaty.

( **Upraveno 11:37:** Občanská sdružení partnerů Premier Consulting nakonec schválené dotace nečerpaly. Po medializaci případu se jich vzdali)

„Článek Transparency international, na který se odvoláváte, jsem dosud ani nezaregistroval,“ tvrdí Vladimír Škola (NOVA), který s firmou stále spolupracuje.

## **Stranu NOVA zakládal Lipšic s Krajňákem. Krajňák později vytvářel SME rodina. NOVA se spojila s Matovičovou Olano.**

V roce 2012 podpořili majitelé společnosti Premier Consulting - Miroslav Lopata a Miroslav Švec - i stranu NOVA, jejímž předsedou je Daniel Lipšic.

Lopata a Švec darovali jeho straně 50 tisíc eur. Další tisíce eur přidali spolupracovníci firmy Premier Consulting.

„Já a můj společník jsme jako soukromé osoby v roce 2012 transparentně podpořili tehdy vznikající hnutí NOVA. Nikdy předtím ani potom jsme se ve stranické politice neangažovali,“ tvrdí Lopata.



Matovič ide s Lipšicom do volieb, na detektor...  
spravy.pravda.sk



Matovič s Lipšicom sľubujú, že ak nedost...  
dennikn.sk



B...  
Lipšic a Matovič podpísali Zmluvu so Slo...  
domov.sme.sk



Matovič a Lipšic prehovorili o detailoch v...  
topky.sk

Lipšic jako unikát se stal speciálním prokurátorem, v podmnínce, pod dozorem, politicky propojený s Matovičem.

## **Eurofondy a politika**

---

Regionální zástupce firmy Premier Consulting však v roce 2011 - během vlády Ivety Radičové, v níž působili i současní politici Sítě či NOVA - naznačoval politické kontakty.

Místní poslance ve Spišském Čtvrtku se totiž snažil přesvědčit, aby si na získání eurofondů na kanalizaci najali firmu Premier Consulting.

Podle zápisu mluvil io politice: „Za dané politické situace umíme nabídnout lepší podmínky a garance tohoto projektu. Eurofondy jsou také o politice.“

Později podle zápisu dodal, že na ministerstvu životního prostředí mají nyní 100procentní šanci.

Podle Lopaty měl zřejmě regionální zástupce Premier Consulting na mysli to, že předchozí ministři životního prostředí za SNS neměli dobré jméno, respektive, že po volbách 2010 se situace zlepšila.

Strana NOVA tvrdí, že společnost Premier Consulting je již nesponzoruje. S touto firmou spolupracuje i jeden z top dárců strany Sít .

## ZDROJ

**CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU**

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.

